Test wédy - zwérjeta w zymje

Wuznajo$o se derje ze zwérinu? How mézoso raz sebje samych testowas k temje

zweérjeta w zymje.

1. Kétary z tych ptaskow njelesi psed zymu na pédpotdnjo?
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a) kukawa
b) boson
C) koés

2. Spiju béte mjadwjeze w zymje?
a) Jo, woni spiju t§i mjasece w lodowej jamje.
b) Jo, ale jano dwa tyzenja.

C) Né, s¢elne samice (trachtiges Weibchen) zarze jano zymski mér.

3. Kotarej kocce lodowate temperatury njeskoze?
a) kralojskemu tigeroju
b) snégowemu leopardoju

C) carnemu panteroju

4. Co cynje zaby w zymje?
a)  Woni padnu do zymskeje njegibatosci (Winterstarre).
b)  Wbéni pytaju sebje psed mrozom (frostsicher) wésty schow.

C) Wobej wotegronje psitrjefitej.

5. Co maju njetopyrje, jeze a boby (Murmeltier) zgromadnego?
a)  WS8ykne zbéraju za zymu sktady jéze.
b)  WSykne t$i w zymije spiju.

C) WS8ykne su w nocy aktiwne.

6. Jez dycha normalnje 50 raz za minutu. Kak cesto za minutu dycha wob cas

zymskego spanja? o,

a) dwaraza (; <A
b)  zase$raz Y &)
:}‘ i .‘ v / 4
c) 25raz A4/
iy o ‘
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8. Co cynje mroje w zymje?
a)  Woni bydle w zymskem gnézdze dtymoko w zemi.

b)  WOni zmarznu, jano jich jajka pSetraju zymu.

C) Woni se chowaju za Skoéru (Rinde) bomow. f
9. Kétare zwérje bydli w tom casu rad z mrojami? /8 P

a) gusence

b)  kSety =

c)  wuZence }"

10. Kétare temperatury mégu styncka w zymje wuzarzas?
a) azdo 15 stopnjow pod nul.
b) azdo 10 stopnjow pdd nul.

C) az do 5 stopnjow pod nul.

11. Colwellia-bakterije maju srédk psez zamarznjenje (Frostschutzmittel) w séle.
Dla togo moégu psezywis temperatury wot

a) psisamem 200 stopnjow pdd nul.

b) psisamem 50 stopnjow pdd nul.

C) psSisamem 20 stopnjow pod nul.

12. Tucne Sé¢ita psed zymu a zarzy sopto. Wjele centimetrow wunjaso warstwa
tucnego roby?

a) nanejmjenjej dwa centimetra

b) nanejmijenjej zases centimetrow

C) nanejmjenjej 80 centimetrow

13. Kétare zweérje spi nejdlej?

a) njetopyf

b) pjelch (Siebenschlafer)

c) jez

14. Cogodla pinguiny njepsimarzuju (nicht festfrieren), gaz nékotare goéziny na loze
stoje?

a)  Woni psestupuju stawnje woét jadneje nogi na drugu.

b)  Woni maju wosebnje Soptej noze.

C) Woni maju zymnej noze.
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